

## ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaridis@gmail.com



## Κοινωνική αποσύνθεση προ των πυλών...

Είναι παράδοξα αυτά που συμβαίνουν στην Ελλάδα! Την ώρα που ελληνικός αθλητισμός απογειώνεται, ο «φίλαθλος» κόσμος βυθίζεται σταθερά στα τάρταρα της κοινωνικής αποσύνθεσης.

Πρόκειται για ένα παράδοξο που έχει τις ρίζες του στην ευρύτερη καταρράκωση των αξιών της ελληνικής κοινωνίας αλλά και στην αδυναμία ή το πιθανότερο απροθυμία του σχεδόν ανύπαρκτου κράτους να επιβάλει την τάξη.

Ενώ λοιπόν οι Έλληνες αθλητές σημειώνουν μεγάλες επιτυχίες στην καλαθοσφαίρα, στην υδατοσφαίριση, στο στίβο, στην κολύμβηση, στο τένις... μια μεγάλη μερίδα λεγόμενων φιλάθλων κάνει ότι μπορεί για να δυσφημίσει τον ελληνικό αθλητισμό με πρόσφατο παράδειγμα τα έκτροπα που σημειώθηκαν στο αγώνα των αιωνίων στο Ολυμπιακό Στάδιο - έκτροπα που ανάγκασαν το Γερμανό διαιτητή να διακόψει τον Αγώνα!

Τα θλιβερά αυτά γεγονότα δεν είναι τα πρώτα και, δυστυχώς, όλα δείχνουν ότι δε θα και τα τελευταία. Όπως γράφτηκε στον τύπο, το φεινό πρωτάθλημα είναι η πέμπτη συνεχής διοργάνωση όπου δεν ολοκληρώνεται ένας αγώνας. Να σημειωθεί ακόμα ότι στο φεινό πρωτάθλημα ο ΠΑΟΚ άρχιζε με -2 βαθμούς (τιμωρία για όσα έγιναν στον περσινό αγώνα με την ΑΕΚ) και ο Παναθηναϊκός με -6 για διάφορες οφειλές με ακόμα -3 για τα έκτροπα του πρόσφατου αγώνα του με τον Ολυμπιακό!

Αξιοσημείωτο είναι ακόμα το γεγονός ότι «συνολικά τα τελευταία δέκα χρόνια στο ελληνικό πρωτάθλημα έχουν αρχίσει και έχουν ολοκληρωθεί όλα τα ματς μόνο δύο σεζόν (χωρίς μηδενισμούς, αφαιρέσεις ή υποβιβασμό λόγω οφειλών). Το 2009/10 όταν και κατέκτησε το πρωτάθλημα ο Παναθηναϊκός και την σεζόν 2013/14 όταν πρωταθλήτης ήταν ο Ολυμπιακός και μάλιστα με 18 ομάδες, όπερ σημαίνει πως άρχισαν και τελείωσαν κανονικά 306 ματς»!

Ο χουλιγκανισμός είναι ο καρκίνος του ελληνικού ποδοσφαίρου που έχει κάνει μετάσταση και στην καλαθοσφαίρα. Να θυμίσω τα αίτια που έγιναν σε πρόσφατο αγώνα μπάσκετ όπου στις εξέδρες έτρεξε περισσότερο αίμα από ότι στην πολιορκία της Τριπολιτσάς!

Δεν μπορώ να πιστέψω ότι η αστυνομία, οι επί-



σημες ομάδες που επιστρατεύουν στρατιές ανδρών ασφαλείας, τους λεγόμενους «σεκιουριτάδες», με το μοντέρνο εξοπλισμό και γενικά τα σύγχρονα μέσα που διαθέτουν, αδυνατούν να εντοπίσουν τα καπνογόνα που παίρνουν μαζί τους στο γήπεδο οι ταραξίες.

Αν δεν γίνουν μερικές συλλήψεις και δεν επιβληθούν παραδειγματικές τιμωρίες, το πρόβλημα θα φουντώνει και η Ελλάδα θα γίνεται ρεζίλι διεθνώς. Δυστυχώς το πρόβλημα της ασυδοσίας δεν περιορίζεται μόνο στα ελληνικά γήπεδα.

Στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη αλλά και σε άλλες μεγάλες πόλεις η αναρχία ζει και βασιλεύει!

Σε διαδηλώσεις διεισδύουν αναρχικοί και τα κάνουν όλα λίμπα! Καταστρέφουν μαγαζιά και αυτοκίνητα, ρίχνουν τις δημοφιλείς τους μολότοφ θέτοντας αθώους πολίτες σε άμεσο κίνδυνο και εγκαταλείπουν τον τόπο των εγκλημάτων τους ανεύχλητοι και... σφυρίζοντας χαρωπά!

Σχετικά με τα επεισόδια βίας, ιδιαίτερα στα γήπε-

δα, η Ένωση Αστυνομικών εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία αποκρούει τους ισχυρισμούς ότι «για τα πάντα ευθύνεται η Αστυνομία» τονίζοντας ότι «οι χουλιγκανς, οι ομάδες, η διοργανώτρια αρχή, οι παράγοντες - οπαδοί, το τοξικό κλίμα και η ρητορική μίσους» ευθύνονται για την έξαρση της βίας. «Αν δεν αποφασίσουμε ότι οι χουλιγκανς δεν αντιμετωπίζονται με ευκολογία, ότι ο αθλητισμός δεν είναι πεδίο πολιτικών και επιχειρηματικών αντιπαραθέσεων, ότι πρέπει να γίνουμε κράτος της Ευρωπαϊκής Ένωσης σ' όλα τα επίπεδα, θα συζητάμε πάντα τα ίδια, θα ξεχνάμε και θα περιμένουμε το επόμενο μπάχαλο για να χύσουμε κροκοδείλια δάκρυα» καταλήγει η ανακοίνωση των αστυνομικών αποφεύγοντας, για ευνότους λόγους, να αναφέρει και τις πολιτικές σκοπιμότητες που κρύβονται πίσω από την έξαρση της βίας.

Εκεί που έχουμε φτάσει πολύ φοβάμαι ότι με ασπίνες το πρόβλημα δε θα λυθεί. Η ελληνική κοινωνία χρειάζεται χειρουργείο, άρτια εξοπλισμένο και με άριστους χειρουργούς...

Καλή σας εβδομάδα. Χρόνια πολλά για την εθνική μας επέτειο και σε όσους γιορτάζουν.

Γιώργος Μεσσάρης

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Σκηνή από τις κερκίδες του Ολυμπιακού Σταδίου. Ακόμα και οι μάχες στη Συρία ωχριούν μπροστά στο... «κάλλος» των ελληνικών γηπέδων!

- Οποιοδήποτε σχόλιό σας μπορείτε να το στείλετε στο ΜΜΕ που φιλοξενεί το δημοσίευμα ή στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση και εγώ θα το μεταβιβάσω: georgemessaridis@gmail.com
- Μία από τις τελευταίες παραγωγές ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ του Γιώργου Μεσσάρη: ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ - ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ. Για να αποκτήσετε το DVD επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας <http://www.omegadocumentaries.com> ή επικοινωνήστε με τον ίδιο στην προαναφερόμενη ηλεκτρονική διεύθυνση.

ΤΡΕΙΣ ΔΙΠΛΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ DVD:  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΑΓΓΛΙΚΑ  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΙΤΑΛΙΚΑ  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΡΩΣΙΚΑ

# Flowers Of The Sea Λουλούδια Του Πελάγους

Ένα ιστορικό-πολιτιστικό ντοκιμαντέρ  
71 λεπτών του Γιώργου Μεσσάρη  
για την Κεφαλονιά και την Ιθάκη

ΤΙΜΗ \$25.00 ΜΕ ΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: georgemessaridis@gmail.com - Τηλ.: +30 6978 500020

